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𝐶𝑅𝑆𝑇𝐸𝑃 = ∑ 𝐸𝑡𝑢𝑟𝑏𝑖𝑛é𝑒𝑖
∗ (𝑃𝑅é𝑓𝑐𝑎𝑛𝑑𝑖𝑑𝑎𝑡

− 𝑅0𝑖
)

𝑆𝑒𝑚𝑎𝑖𝑛𝑒 52/53

𝑖=𝑆𝑒𝑚𝑎𝑖𝑛𝑒 1

+𝑁𝑏𝐶𝑎𝑝𝑎 ∗ (𝑃𝑅é𝑓É𝑡𝑎𝑡
− 𝐾0)
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- 𝑅0𝑖
= 𝑃𝑉𝑒𝑛𝑡𝑒𝑖

−
𝑃𝐴𝑐ℎ𝑎𝑡𝑖

𝑅𝑒𝑛𝑑𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡
 𝑠𝑖 𝑃𝑉𝑒𝑛𝑡𝑒𝑖

>
𝑃𝐴𝑐ℎ𝑎𝑡𝑖

𝑅𝑒𝑛𝑑𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡
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Figure 1 : Schéma simplifié du fonctionnement du dispositif de soutien proposé (hors partie capacitaire) 
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Figure 2 : Différentes composantes des revenus d'une STEP 

𝐶𝑅𝑆𝑇𝐸𝑃 = ∑ 𝑃𝑡𝑢𝑟𝑏 ∗ 𝑁𝑡𝑢𝑟𝑏 ∗ (𝑅 − 𝑅0𝑖
)

𝑁𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑐𝑦𝑐𝑙𝑒𝑠 𝑎𝑛𝑛𝑢𝑒𝑙𝑠

𝐶𝑦𝑐𝑙𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑆𝑇𝐸𝑃,𝑖

−𝑁𝑏𝐶𝑎𝑝𝑎 ∗ 𝑃𝑅é𝑓𝐶𝑎𝑝𝑎

= 𝑃𝑡𝑢𝑟𝑏 ∗ 𝑁𝑡𝑢𝑟𝑏 ∗ 𝑅 − 𝑁𝑏𝐶𝑎𝑝𝑎 ∗ 𝑃𝑅é𝑓𝐶𝑎𝑝𝑎
− 𝑃𝑡𝑢𝑟𝑏 ∗ 𝑁𝑡𝑢𝑟𝑏 ∗ ∑ 𝑅0𝑖

𝑁𝑜𝑚𝑏𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑐𝑦𝑐𝑙𝑒𝑠 𝑎𝑛𝑛𝑢𝑒𝑙𝑠

𝐶𝑦𝑐𝑙𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑆𝑇𝐸𝑃,𝑖
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-  

-  

 

𝑅0𝑖
= 𝑃𝑉𝑒𝑛𝑡𝑒𝑖

−
𝑃𝐴𝑐ℎ𝑎𝑡𝑖

𝑅𝑒𝑛𝑑𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡
 − 𝑇𝑈𝑅𝑃𝐸   

o   

o   /Rendement 
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Figure 2 : Montant du complément de rémunération (CR) lorsque le revenu demandé (R) est supérieur à R0

 

Figure 3 : Montant du complément de rémunération (CR) lorsque le revenu demandé (R) est inférieur à R0
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Figure 4 : Écart de revenu entre une situation où l'opérateur ne fait pas d'erreur d'anticipation par rapport aux prix constatés 
ex post et une situation où l’anticipation des prix diverge par rapport aux prix constatés ex post 
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𝐶𝑅𝑆𝑇𝐸𝑃 =
𝑇𝑟é𝑒𝑙

𝑇𝐶𝑖𝑏𝑙𝑒

∗ 𝑂𝑃𝐸𝑋𝐸𝑠𝑡𝑖𝑚é − 𝑌𝑌% ∑ 𝑃𝑡𝑢𝑟𝑏 ∗ 𝐹 ∗ 𝑅0𝑖

𝑆𝑒𝑚𝑎𝑖𝑛𝑒 52/53

𝑖=𝑠𝑒𝑚𝑎𝑖𝑛𝑒 1 𝑖

-  
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- 

- 𝑅0𝑖
= 𝑃𝑉𝑒𝑛𝑡𝑒𝑖

−
𝑃𝐴𝑐ℎ𝑎𝑡𝑖

𝑅𝑒𝑛𝑑𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡
 𝑠𝑖 𝑃𝑉𝑒𝑛𝑡𝑒𝑖

>
𝑃𝐴𝑐ℎ𝑎𝑡𝑖

𝑅𝑒𝑛𝑑𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡
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